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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                          
ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                                                                         Συνεδρίαση 8η της 5.7.2011 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΝΟΙΞΗΣ                                           Αριθ. Απόφασης      27/2011
Δ/νση:Κανάρη 3 τ.κ. 14569

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
Από το πρακτικό της 5/7/2011 συνεδρίασης

του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης.

   Σήμερα  5  Ιουλίου  2011   ημέρα  Τρίτη   και  ώρα  17.30  το  Συμβούλιο  της  Δημοτικής  
Κοινότητας Άνοιξης συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, ύστερα από 
την  υπ’άριθμ.142/27-6-2011  πρόσκληση  του  Προέδρου  του  Συμβουλίου  της  Δημοτικής 
Κοινότητας  Άνοιξης  που  δημοσιεύθηκε  στην  εξώθυρα  του  Δημοτικού  Καταστήματος  και 
επιδόθηκε στα μέλη του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης για  συζήτηση και 
λήψη αποφάσεως στα κατωτέρω θέματα της ημερήσιας δ/ξης.

1ο    Προέγκριση ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΠΡΑΤΗΡΙΟΥ ΠΩΛΗΣΗΣ ΓΑΛΑΚΤΟΚΟΜΙΚΩΝ, ΕΙΔΩΝ 
         ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ, ΚΑΙ ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ’’ της ΣΤΑΜΟΥ ΑΒΕΕ.
 2ο    Ασφαλτόστρωση οδού Aναχωρητών στο σημείο που έχουν γίνει έργα υποδομής.
 3ο    Ορισμός εκπροσώπου της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης για την επιτροπή του 
        Δήμου  Διονύσου που ασχολείται με τα αδέσποτα.  
 4ο    Αποκατάσταση κατεστραμμένου οδοστρώματος από λακκούβες στους δρόμους 
        της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης.  
 5ο    Αλλαγή χρήσεως οικοπέδου στην οδό Μακεδονομάχων.
 6ο    Τοποθέτηση σχολικών αιθουσών στον ελεύθερο χώρο της Δημοτικής Κοινότητας 
         Άνοιξης.
 7ο    Ίδρυση Λαογραφικού  Μουσείου στην Άνοιξη.
 8ο    Προστασία των κατοίκων της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης από κλοπές.
 9ο    Μίσθωση ακινήτου και ορισμός επιτροπής εκτίμησης ακινήτου.
10ο   Εξυπηρέτηση των κατοίκων της Άνοιξης με λεωφορειακή γραμμή.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής πρέπει να διαπιστωθεί η απαρτία του σώματος.
                  
        ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                         ΑΠΟΝΤΕΣ
 Θεοφίλου Σπύρος                                                  
 Τσιλιγκίρης Μιχάλης                                             
 Μανώλογλου Χρύσα
 Ζώτου Βασιλική
 Σοφούλη Ευαγγελία (προσήλθε στις 18.00)

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης ύστερα από την διαπίστωση 
της απαρτίας – τέσσερεις (4) παρόντες, ένας (1) απών  - κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 

Αριθμός απόφασης: 27/2011
Θέμα 5ο    «Αλλαγή χρήσεως οικοπέδου στην οδό Μακεδονομάχων»

Για το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης την εισήγηση έκανε ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της 
Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης ο οποίος είπε τα εξής:
 «Ο κος Αντιδήμαρχος έχει απευθύνει προς το Συμβούλιο μας το υπ’ άριθμ. Πρωτ.:13460/20-
5-2011 έγγραφό του που, όμως, δεν μας έχει αποσταλεί ηλεκτρονικά και ως εκ τούτου δεν 
έχουμε  λάβει  γνώση  του.  Aίτημα  του  εγγράφου  είναι  η  χρήση  του  οικοπέδου  (που  είναι 
δημόσιο) και που προορίζεται για κολυμβητήριο (μέσω ΣΔΙΤ) στην οδό Μακεδονομάχων να 
μετατραπεί και να μπορεί να ανεγερθεί σχολικό κτίριο, που θα κατασκευαστεί με δαπάνες του 
Δημοσίου. 
Ο  χώρος  αυτός  έχει  προβλεφθεί,  από  την  πολεοδομική  μελέτη  της  Άνοιξης,  για  την 
κατασκευή, κολυμβητήριου  για την εξυπηρέτηση των κατοίκων της.
Επειδή,  α)  οι  γνωστές  οικονομικές  συνθήκες  της  χώρας μας,  δεν ευνοούν την  ανέγερση 
σχολικών κτιρίων, β) ο ΟΣΚ είναι αμφίβολο εάν θα υπάρχει στο άμεσο μέλλον και γ) ο Δήμος 
Διονύσου  δεν  προβλέπει  σήμερα  στον  προϋπολογισμό  του  δαπάνη  ανέγερσης  σχολικού 
κτιρίου στην Άνοιξη.
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Θεωρώ ότι το αίτημα του κ. Αντιδημάρχου να κατασκευαστεί το κολυμβητήριο στον ευρύτερο 
χώρο του Δήμου Διονύσου, που θα καλύψει τις ανάγκες του συνόλου των κατοίκων, είναι 
αντίθετο με το συμφέρον των κατοίκων της Δημοτικής Κοινότητάς μας, διότι με τον τρόπο 
αυτό θα αποκλειστεί η δυνατότητα τους να έχουν το κολυμβητήριο εντός της  Δημοτικής μας 
Κοινότητας όπως ήταν  προαποφασισμένο. 
   
   Λόγω του ότι  το στεγαστικό πρόβλημα των σχολείων είναι  άμεσο προτείνω να γίνει  η 
αλλαγή χρήσης του οικοπέδου, για την εκεί  εγκατάσταση του 2ου Δημοτικού Σχολείου της 
Άνοιξης, με τον απαράβατο όρο και δέσμευση του Δήμου Διονύσου ότι α) η διαδικασία για 
την  ανέγερση θα γίνει μέσα σε ένα χρόνο από σήμερα, και αφού έχουν εξασφαλιστεί οι πόροι  
για το σκοπό αυτό  και β) ο Δήμος Διονύσου θα εξασφαλίσει και θα ονοματίσει χώρο μέσα 
στα όρια της Δημοτικής Κοινότητας Άνοιξης, όπου θα εγκατασταθεί το κολυμβητήριο, προς 
εξυπηρέτηση  των  κατοίκων  τη.  Εάν  δεν  τηρηθούν  οι  παραπάνω  όροι  θα  ανακαλείται  η 
απόφαση  αυτή  του  Συμβουλίου  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Άνοιξης  και  θα  θεωρείται  ως 
μηδέποτε ληφθείσα. 
  Προτείνω  επίσης  νέο  χώρο  για  την  ανέγερση  του  νέου  Δημοτικού  Σχολείου  ο  οποίος 
βρίσκεται στην περιοχή των Αγίων Θεοδώρων και περικλείεται από το τετράγωνο Μπότσαρη 
–  Καποδιστρίου  –  Μυρτιάς  –  Φοίβου  (Ο.Τ.185)  έκτασης  πέντε  (5)  στρεμμάτων περίπου, 
καθώς και για το λόγω του ότι είναι αποκεντρωμένο. 
  Η προσπάθεια μας είναι  να αφήσουμε κάτι  το οποίο ύστερα από χρόνια να είναι  όντως 
χρήσιμο. Μην ξεχνάμε ότι το Δημοτικό σχολείο ήταν κάποτε ο χώρος ο οποίος στεγάζει την 
Δημοτική Κοινότητα  Άνοιξης σήμερα, όταν υπήρξαν οι ανάλογες ανάγκες, γύρω στο 1981, 
έγινε ανταλλαγή του παρακείμενου δημοτικού χώρου με το παλαιό κτίριο του σχολείου οπότε 
και ο νέος χώρος κάλυψε κτιριακά τις σχολικές ανάγκες μέχρι και σήμερα, περίπου τριάντα 
χρόνια  μετά.  Άλλωστε  ο  χώρος της  οδού  Μακεδονομάχων είναι  προσωρινή  λύση ενώ ο 
προαναφερόμενος χώρος (Ο.Τ.185) είναι μόνιμη. 

Το θέμα τέθηκε σε συζήτηση από τα μέλη του Συμβουλίου που εξέφρασαν τις απόψεις 
τους  όπως  σημειώνονται  λεπτομερώς  στα  επίσημα  πρακτικά  που  τηρήθηκαν  και 
υπογράφηκαν. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το θέμα μπαίνει σε ψηφοφορία κατά το πρώτο σκέλος.

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΝΟΙΞΕΩΣ 
ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

Θεωρούμε ότι είναι αναγκαία και υπαρκτή η ανάγκη νέου κτιριακού συγκροτήματος το 
οποίο θα στεγάσει το 2ο Δημοτικό σχολείο Άνοιξης.

   ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το θέμα μπαίνει σε ψηφοφορία κατά το δεύτερο σκέλος.
   

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΝΟΙΞΕΩΣ
ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ

Με τέσσερεις (4) ψήφους υπέρ και ένα (1) κατά
(μειοψήφησε ο κος Θεοφίλου) να μην μπουν  χρονικά όρια για την δόμηση του νέου 

κτιριακού συγκροτήματος το οποίο θα στεγάσει το 2ο Δημοτικό Σχολείο Άνοιξης
Και

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ
Να γίνει το νέο κτιριακό συγκρότημα στην οδό Μακεδονομάχων. 

  Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 27/2011.

                     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                           ΤΑ  ΜΕΛΗ
                 ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΝΟΙΞΗΣ                     1. ΤΣΙΛΙΓΚIΡΗΣ  ΜΙΧΑΛΗΣ
                                                                                      2. ΜΑΝΩΛΟΓΛΟΥ  ΧΡΥΣΑ
                ΘΕΟΦΙΛΟΥ ΣΠΥΡΟΣ                                     3. ΖΩΤΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ
                                                                                      4. ΣΟΦΟΥΛΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ
                                                                                                                                            
  

Ακριβές απόσπασμα
Άνοιξη αυθημερόν
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Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ του Σ.Δ.Κ.Α.

Θεοφίλου Σπύρος 


